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Шановний Ростиславе Володимировичу!

Молодіжна Рада при МЗС України наступним листом засвідчує Вам

свою найвищу повагу та запрошує Вас взяти участь у ролі спікера заходу

«Молодіжний конгрес: українська ідентичність та її промоція у світі»,

який відбудеться 25 травня у місті Київ.

Молодіжна Рада при МЗС України – консультативно-дорадчий

орган, утворений у березні 2023 року з метою залучення молоді до

дипломатичної служби України та сприяння її міжнародним ініціативам,

об’єднуючи 50 ентузіастів: громадських діячів, активістів,

студентів-міжнародників, представників діаспори та головним чином тих,

кому не байдуже становище України на міжнародній арені.

Молодіжний конгрес: українська ідентичність та її промоція у

світі – це захід організований Молодіжною радою при Міністерстві

закордонних справ України за сприяння Міністерства закордонних справ

України, Міністерства молоді та спорту України, Міністерство освіти та

науки України, Міністерство культури та інформаційної політики України,

ГО “Українська асоціація студентів”, ГО "Асоціація Молодіжних Рад

України”, БФ «МХП-Громаді» та проєкту UNDP в Україні

«Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні» та

фінансування Уряду Японії.



Конгрес покликаний об'єднати активну молодь, представників

державної влади та бізнесу для обговорення розвитку і проявів української

ідентичності закордоном та як цьому сприяє молодь. Захід є одноденним

та складається з 3 панельних дискусій на такі теми, як: визначення

української ідентичності, цифровізація у формуванні міжнародного бренду

України, а також практичні кроки у залученні української молоді до

промоції України у світі.

Ми запрошуємо Вас долучитися до заходу у ролі спікера панельної

дискусії «Визначення української ідентичності». Ваша участь в

обговоренні щодо нових досягнень та викликів з якими стикнулася сфера

української культури та ідентичності після початку повномасштабного

вторгнення буде надзвичайно цінною.

Також, просимо поширити про наш захід на ОДА та запросити

майстрів української народної творчості з метою декорування локації

проведення заходу та представили елементи української

історико-культурної спадщини.

Молодіжний конгрес буде проходити 25 травня 2024 року на
Житньому ринку (вул. Верхній Вал, 16, Київ). Панельна дискусія, на яку
ми б хотіли Вас запросити, запланована на часовий проміжок 11:30 – 13:00
за Києвом. Програма заходу в додатку до цього листа.

Якщо Вас зацікавило наше запрошення, будь ласка, зв’яжіться із

нашою командою до 14 травня. У разі виникнення запитань, будь ласка,

звертайтеся за телефоном або електронною поштою, зазначеними нижче.

Чекаємо на Вашу відповідь! Ми впевнені, що Ваш досвід і відданість

справі стануть важливим внеском у наш захід.

Контактні особи:

Власюк Дар’я, +380 68 733 53 03, vlasuikdaria@gmail.com

Софія Шарова, +380 97 737 54 62, sofiia18sharova@gmail.com



З найкращими побажаннями,

Марина Соботюк

Керівниця молодіжної ради при МЗС України


